

#### Ata n.º 19/2017 de 25.10.2017

### DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO DE CÂMARA

# Resumo das deliberações tomadas pela Câmara Municipal

Mário Artur Correia Lopes, Presidente da Câmara Municipal de Murça:

Torna público, para efeitos do disposto no artigo 56.º (Publicidade das deliberações) do Anexo I à Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, as deliberações tomadas na Reunião Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dia 25 de outubro de 2017, foram as seguintes:

## 1 - DIVISÃO FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

- 1.1 A Câmara tomou conhecimento do Resumo Diário de Tesouraria.
- **1.2 -** A Câmara tomou conhecimento do despacho do Sr. Presidente com a nomeação do Vice-presidente de acordo com o n.º 3 do art.º 57.º da Lei n.º 169/99 de 18 de setembro, com a redação dada pela Lei n.º 5-A/2002 de 11 de janeiro.
- 1.3 A Câmara aprovou por unanimidade a proposta do Sr. Presidente para a existência de um Vereador a tempo inteiro, de acordo com o disposto no n.º 2 do art.º 58.º da Lei n.º 169/99 de 18 de setembro com a redação dada pela Lei n.º 5-A/2002 de 11 de janeiro.
- **1.4 -** A Câmara aprovou por unanimidade a proposta do Sr. Presidente para a marcação das reuniões ordinárias do órgão executivo nos termos do disposto no n.º 2, do art.º 40.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro.
- 1.5 A Câmara deliberou aprovar por unanimidade o Regimento da Câmara Municipal de Murça.

e-mail: geral@cm-murca.pt | telf.: 259 510 120 | Praça 5 de outubro | 5090-112 Murça

2017		
IARA (		
exo I		
ice-		
ção		
um		
um 18		
las n.º		
ca.		



### Ata n.º 19/2017 de 25.10.2017 DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO DE CÂMARA

Para se constar vai ser publicado nos lugares públicos do costume e na página oficial do Município em <a href="https://www.cm-murca.pt">www.cm-murca.pt</a>.

Murça e Paços do Concelho, 26 de outubro de 2017

O Presidente da Câmara Municipal

Mário Artur Correia Lopes, Dr.

AA/JM

e-mail: geral@cm-murca.pt | telf.: 259 510 120 | Praça 5 de outubro | 5090-112 Murça

